

「推計人口調査」の令和2年1月分から令和2年6月分の公表訂正について

「推計人口調査」の令和2年1月分から令和2年6月分の公表内容に誤りがありましたので、以下のとおり訂正致します。

訂正前				訂正後	
シート名	表頭	令和元年12月1日現在人口	令和2年1月1日現在人口	令和元年12月1日現在人口	令和2年1月1日現在人口
	表側				
外国人総数	県計	19,502	19,661	→ 19,446	19,605
外国人(女)	県計	8,476	8,504	→ 8,420	8,448

シート名	表頭	令和2年1月1日現在人口	令和2年2月1日現在人口	令和2年1月1日現在人口	令和2年2月1日現在人口
	表側				
外国人総数	県計	19,661	19,912	→ 19,605	19,856
外国人(女)	県計	8,504	8,569	→ 8,448	8,513

日本人総数	県計	1,436,812	1,437,305	→ 1,436,813	1,437,306
日本人(男)	県計	705,423	705,630	→ 705,424	705,631
日本人(男)	市部計	544,313	544,444	→ 544,314	544,445

シート名	表頭	令和2年2月1日現在人口	令和2年3月1日現在人口	令和2年2月1日現在人口	令和2年3月1日現在人口
	表側				
日本人総数	県計	1,437,298	1,437,493	→ 1,437,299	1,437,494
日本人(男)	県計	705,630	705,685	→ 705,631	705,686
日本人(男)	市部計	544,444	544,472	→ 544,445	544,473

シート名	表頭	令和2年3月1日現在人口	令和2年4月1日現在人口	令和2年3月1日現在人口	令和2年4月1日現在人口
	表側				
日本人総数	県計	1,437,493	1,432,269	→ 1,437,494	1,432,270
日本人(男)	県計	705,685	702,690	→ 705,686	702,691
日本人(男)	市部計	544,472	542,212	→ 544,473	542,213

シート名	表側	令和2年3月中の人口増減			令和2年4月1日現在人口	令和2年3月中の人口増減			令和2年4月1日現在人口	
		社会動態				社会動態				
		転出				転出				
		計	社会増減	人口増減数		計	社会増減	人口増減数		
外国人総数	郡部計	8	163	162	5,109	→	223	△ 52	△ 53	4,894

シート名	表頭	令和2年4月1日現在人口	令和2年5月1日現在人口	令和2年4月1日現在人口	令和2年5月1日現在人口
	表側				
日本人総数	県計	1,432,269	1,437,439	→ 1,432,270	1,437,440
日本人(男)	県計	702,690	705,477	→ 702,691	705,478
日本人(男)	市部計	542,212	544,261	→ 542,213	544,262

シート名	表側	令和2年4月中の人口増減			令和2年5月1日現在人口	令和2年4月中の人口増減			令和2年5月1日現在人口	
		社会動態				社会動態				
		転出				転出				
		計	社会増減	人口増減数		計	社会増減	人口増減数		
外国人総数	郡部計	8	179	184	5,078	→	159	28	33	4,927

シート名	表頭	令和2年5月1日現在人口	令和2年6月1日現在人口	令和2年5月1日現在人口	令和2年6月1日現在人口
	表側				
日本人総数	県計	1,437,439	1,438,110	→ 1,437,440	1,438,111
日本人(男)	県計	705,477	705,846	→ 705,478	705,847
日本人(男)	市部計	544,261	544,525	→ 544,262	544,526

シート名	表側	令和2年5月中の人口増減			令和2年6月1日現在人口	令和2年5月中の人口増減			令和2年6月1日現在人口	
		社会動態				社会動態				
		転出				転出				
		計	社会増減	人口増減数		計	社会増減	人口増減数		
外国人総数	郡部計	8	43	46	4,973	→	110	△ 59	△ 56	4,871